



【家轿独享】

景逸S50
“高品质、越级体验”
一个都不能少

一场了然于心的速度体验

随着消费者对于车辆操控性越来越重视,汽车生产厂家在新车试驾地点选择上也煞费苦心。最近,盘山公路、沿海公路、城市街巷则成为汽车厂家的心头好,一系列新车上市之后精彩试驾陆续上演,与此同时,众新车赖以决战车市的独门操控绝技也显露无遗。郑州晚报记者 谢宽

东风风行景逸S50运用中国传统五行中的金木水火土来诠释新时代家轿所具有的均衡品质,在实际的试驾过程中,景逸S50也的确给人不一般的越级体验。

五行中的金,代表着安定、稳妥,在安全上,景逸S50则做到了同级产品所能达到的上等水平。景逸S50采用德系车最流行的3H高刚度

车身,并且关键部位采用了多达四层的钢板一次冲压焊接成型;五行中的木,代表着新生、萌发,景逸S50在试驾过程中,1.6L发动机和比利时邦奇CVT无级变速箱的配合下,动力输出平顺强劲,换挡的轻松便捷;五行中的水,寓意柔和、流动,景逸S50外观以大气、稳重为设计理念,车身线条整体流畅自然;五

行中的“火”,寓意着消耗、爆发,本次试驾的景逸S50采用来自三菱成熟的1.6升黄金排量发动机;五行中的“土”,包含着承载、接纳之意。景逸S50的长宽高尺寸分别为4630mm×1970mm×1526mm,位居同类车型前列,景逸S50轴距长达2700毫米,这一数据达到了紧凑型家轿产品的最大值。

新思域、杰德 零距离全方位尽享体验

近日,东风本田威佳4S店在河南省体育中心隆重举行了新思域、杰德专场试驾会。整个试驾包括直线加速、紧急制动、连续发夹弯、蛇形绕桩、减震带测试等5项测试的试乘试驾体验。200余名客户及主流汽车媒体齐聚一堂,亲身体验了新思域、

新杰德的魅力。作为一款全球首发车型,杰德以具有典型的80后意识形态的消费者为目标受众进行研发,搭载多项Honda的FUNTEC先进技术,它是一款突破常规定义的“新概念轿车”。杰德带来的是超越想象的“+S”魅力,在实现了流线型设计与

超大空间完美融合的同时,兼顾了畅快驾驭感与燃油经济性,为消费者带来一种与众不同的多彩人生。到场的每位朋友在活动过程中均可试乘试驾,进行零距离、全方位的接触,感受到杰德带来的“新概念”和新思域卓越操控感。

歌诗图 第三届跨界之旅再启征程

近日,歌诗图第三届跨界之旅第二条路线:中原访古之旅的启动仪式在郑州盛大举行。启动仪式上,来自全国各地的媒体代表、歌诗图车主、各界嘉宾欢聚一堂,共同见证这一让人心潮澎湃的时刻。本届歌诗图

跨界之旅特邀《男人装》杂志的装女郎共同行走,时尚与文化的跨界碰撞必将为跨界之旅活动增加更多靓丽色彩。此次中原访古之旅,车队从轩辕城郑州出发,先后途经“天下第一刹”少林寺、艺术瑰宝龙门

石窟、奔腾的壶口瀑布,浓缩了智慧与先见的张壁古堡,继而经过蜿蜒绵长而风光奇险的绵山,进入具有2700多年历史的平遥古城,在晋祠和山西会馆感受别具一格的晋商文化,最终到达九朝古都太原。

【前沿车讯】

上海大众天顺成 销量破千回馈活动落幕

9月20日下午,上海大众河南天顺成销量破千庆典回馈活动在天津顺成展厅举行,上海大众众多忠实客户、省内各主流汽车媒体共200余人,与河南天顺成共同见证了第1000名客户的诞生。活动现场,上海大众河南天顺成总经理董兵伟发表了热情洋溢的讲话,对一直以公司发展寄给支持、帮助的各界朋友、客户、媒体代表表示感谢,并亲自为第1000名客户颁发车钥匙,同时,向其赠送河南天顺成终身VIP卡。据悉,上海大众河南天顺成店是郑州市第10家上海大众门店。是一家致力于上海大众品牌汽车销售与服务的现代化4S店。谢宽

全新卡罗拉 “澎湃节油芯”节油大赛举行

近日,“TOYOTA 澎湃节油芯”新卡罗拉节油大赛(郑州站)在黄河岸边绿源山水山庄举行,20名卡罗拉车主共同参与,其中第一名获得者以百公里4.6L的超低油耗获得冠军。面对不断上涨的油价,且已经拥有43万用户的一汽丰田卡罗拉,作为一款值得信赖的家庭车,其节油性能早已成为消费者选购的重要凭证。本次比赛由中国汽摩运动协会全程监督执行,本着公平、公正、公开的原则,比赛评选出前三名优秀节油能手车主。所有参赛车辆在起点统一集合,集体满油,将参赛车辆的里程表、行驶时间、行驶公里数以及油耗量全部归零,最后由工作人员检查完毕后加贴比赛的车贴和封条。谢宽

福汽启腾 开启微客王中王试驾

10月12日,中原福塔广场微客英雄聚会,福汽启腾“谁是微客”王中王对比试驾在这里举行,消费者通过现场试驾和游戏活动,感受对比当今微客市场主流产品,让大家对福汽启腾M70在空间、承载力、安全性、操控性能等方面出类拔萃的品质有了更深了解。当然,一款车最终在市场上的表现,最终决定权还是消费者。而福汽启腾M70敢于挑战市场领军产品的尝试,让更多消费者对启腾有了更深入一步的认识。谢宽

二手车鉴定评估技术规范大会在郑州召开

10月10日,河南省宣传贯彻学习国家标准《二手车鉴定评估技术规范》(以下简称《规范》)大会在上汽安吉好途河南运营中心隆重召开。《规范》由商务部组织起草,国家质检总局、国家标准委正式发布,并于2014年6月1日起在全国正式实施。这标志着二手车行业人士多年期待的行业规范标准正式出台。谢宽

飞轮威尔海豚 Dolphin one 全球首发仪式在郑举行

经过不断的拓展和努力,国际知名品牌“飞轮威尔”自平衡车大中华区销售网点已经遍布全国100多个城市。飞轮威尔9月28日在郑州万豪酒店即将全球亮相一款被命名为“海豚 Dolphin one”的新品。“海豚 Dolphin one”是“飞轮威尔”官方推出的一款重磅炸弹,单研发这款产品,官方团队就花了将近一年的时间,它时尚的外形,简约而精致的线条,强大的功能很早就引起国内自平衡爱好者的关注眼光,它的上市足以颠覆整个平衡车市场布局。谢宽

【越野刺激】



别克 征战L1 Pro赛道

10月4日~5日,别克2014 S弯挑战赛郑州站在郑州福蒙特国际家居广场中心拉开战幕。从2009年至今,别克S弯挑战赛已然走过5个年头。5年的时间通过趣味刺激的比赛环节,让越来越多的人被别克品牌的驾驭快感所折服。三重考验鏖战全年,通用L1 Pro专业一级赛道首度亮相。无论你是玩腻了赛车游戏的“神级高玩”还是被平时路况憋坏了的“堵场精英”,都可到别克S弯放胆一战。

连续变线和高速绕桩,直角弯、高速半径弯、连续S弯、发卡弯……那些平日里只能看到的各种挑战,在2014别克S弯赛事里都能找到。本次活动采用的L1 Pro专业一级赛道是通用汽车全球培训试车手的专业级赛道之一,L1 Pro赛道对车辆的综合性能有着严格要求,并常被应用于车辆动力测试及底盘性能调校,对驾驶员而言,需要具备全面的驾车技术才能过关。

2015款奔腾X80 “T动力”点燃驾驭新乐趣

精心设计的专业试驾场地上,令人血脉贲张的引擎轰鸣声开启了试驾者与2015款奔腾X80的自由之旅。在对比试驾中,现场的城市精英们在道具试驾和综合科目两大环节中亲身体验了强劲T引擎所带来的驾驭乐趣。2015款奔腾X80在原有车型基础上不仅增加了运动款车型,还全新搭载了澎湃T动力,用

“芯”诠释其对自由驾驭的极致追求。2015款奔腾X80搭载4GC系列高性能增压发动机,采用1.8T中高级轿车黄金排量,兼顾高动力性及经济性,满足国V排放标准,25万公里故障率低,性能稳定,全面提升了驾驶体验。高功率T引擎,采用高性能燃烧系统,匹配最佳性能的增压器,实现高效输出,节省每一滴燃油。

上汽大通MPV G10 让你“爱疯了”

近日,上汽大通举行了G10与GL8的对比试驾活动。在试驾中,不仅G10的7座豪华行政版在空间、动力油耗和配置等诸多方面都有足够的实力与元老级对手对抗,其2.0T自动挡时尚版作为互联网专属车型亦赚足眼球,给人耳目一新的感觉。上汽大通G10的舒适性让我们有足够好的心情欣赏着公园沿途美景,即使在通过一些坑洼不平的道

路时,G10前麦弗逊后五连杆的悬挂系统也极大程度上过滤了来自路面的颠簸,软硬适中的座椅也提供了有效支撑。轻点油门,G10灵敏的2.0T涡轮增压发动机立刻给予有力的回应,ZF 6速手自一体变速箱更是让我们几乎感受不到换挡的间隙。165kw的最大功率更是如神驹发功,迅猛的威力让我们在湿地公园的美景中自由穿行,令人心旷神怡。